

要闻简报

平顶山市纪委监委督导组莅汝

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月9日,平顶山市纪委监委法规室主任王红文一行到我市调研督导纪检监察体制改革,以案促改,政治生态建设,形式主义、官僚主义表现等工作,并召开座谈会。市委常委、纪委书记、市监察委主任李俊伟作情况汇报,介绍了我市推进四项重点工作有关情况和下一步工作思路,并深入分析当前部分问题,提出意见和建议。

范响立调研乡镇卫片执法情况

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 10月9日,副市长范响立到陵头镇、骑岭乡、夏店镇等地开展土地卫片执法检查。范响立前往洗耳河石灰厂、夏店镇砖厂、益圣养老中心等违法用地处,现场察看并对卫片图斑违法用地照片,要求各单位深刻认识到当前违法、违规用地的严峻形势,做好土地卫片执法检查整改工作。

中国汝瓷小镇创客源开园仪式举行

本报讯(融媒体中心记者 梁杨宇) 10月9日,中国汝瓷小镇创客源开园仪式举行。仪式上,相关单位负责人分别介绍了创客源基本情况及创客源运营方案。市领导焦慧娟、张耀峰、张永振出席揭牌仪式。平顶山学院陶瓷学院、黄河科技大学合作院校领导、专家及我市各相关单位负责人参加活动。

我市“智慧安监”全省领先

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华) 近日,全省安全生产信息化建设和应用培训会在我市召开。市安监局负责人作为代表作了题为《打造“智慧安监” 助推“安监提质”》的典型发言,从三方面介绍了我市安监局的经验做法。

探索推行电子政务协同办公机制。从2016年8月开始,建立了公文和安监监管知识库,使部门间信息共享和查询更加方便快捷。逐步将日常工作流转全部搬到“线上”,手指一点,事项即办。将全市乡镇(街道)、安委会成员单位全部纳入系统,提升了各项工作落实的时效性。建立“企业微信”,对接协同办公平台,扩大了系统的使用面。

创新拓展安全监管方式方法。2017年底,建成了涵盖全市3家烟花爆竹批发企业、9家非煤矿山、88家加油站的远程视频监控管理系统,实现了对重点企业、重点部位的动态安全监管,现场视频数据调阅和查证。

强力推进综合监管平台应用。选拔组织业务骨干持续强化培训研讨、实际操作,提高了执法人员使用安全生产综合行政执法系统开展执法检查的技能。配备了执法记录仪、笔记本电脑、便携式打印机、车载电源、移动无限量流量卡等,为执法单位应用系统执法提供了可靠保障。结合实际,解决电子签章未启用前现场打印、下发执法检查文书的应用难题。2018年1月1日以来,该局安全生产监管执法已经全部实现上网系统。

通过不懈努力,汝州安监局的各项业务初步实现了数字化、网络化,安全监管更加规范有效;“大数据”隐患归类分析,为科学施策和提高效能提供了强大的技术支撑;信息化建设应用构筑起牢固的安全生产技术屏障,促进了安全生产各项工作不断提升。

铁腕治污 保卫蓝天

我市有序推进乡镇(村)环境突出问题排查整治工作

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 杭高博) “陵头镇再次召开乡镇(村)环境突出问题排查活动动员大会”“煤山街道督促指导村级环境突出问题排查”,10月2日上午刚过8点,“汝瓷蓝”环保群里各单位关于开展乡镇(村)环境突出问题排查工作的动态信息迅速活跃起来。

按照汝州市污染防治攻坚战办《关于开展乡镇(村)环境突出问题排查活动实施方案》要求,全市各乡镇街道以及承担排查任务的市直相关委局,及时召开排查整治工作动员会,明确任务,落实责任,传导压力,迅速开

展排查整治工作。市乡镇(村)环境突出问题排查活动领导小组办公室每日调度各乡镇工作进展,督查组分区开展督查指导,推动乡镇(村)环境突出问题排查整治在全市20个乡镇街道的453个行政村全面展开。

各乡镇街道排查工作人员依据“全省基层乡村生态环境问题大排查任务清单”,拉网式对“散乱污”企业、小微工业企业、农村散煤污染、农村生活垃圾处置、农业生产污染、农村扬尘污染、纳污坑塘、餐饮油烟治理等8个方面环境问题,以及中央环保督察“回头看”交办问题整改情况进行深入排

查,建立排查问题台账,分类上报,依法依规进行整治。

据了解,此次乡镇(村)环境突出问题排查活动分三个阶段实施。一是自查整治阶段。各乡镇、街道对辖区内存在的环境突出问题进行全面彻底排查,重点检查城乡接合部和城中村的蓝屋顶、铁皮房、锁大门等场所,摸清存在问题底子,拉单挂账、责任明确到人,严格按照“四个一批”的要求,能立即整改的立即整改,不能立即整改的制定整改措施和整改时限,确保尽快整改到位。二是交叉互查阶段。各乡镇、街道分别抽调人员组成排

组,由分管环保负责同志担任组长,进行交叉互查。同时,市环保局为每个排查组配备一名业务骨干,进行现场指导,互查阶段发现问题由市攻坚办负责建立台账并督促整改。三是巩固提升阶段。各乡镇、街道认真总结工作经验,建立乡镇(村)环境突出问题排查整治长效机制。市政府督察局对突出问题整改、整治方案落实情况组织开展专项督查,确保全面排查整治乡镇(村)突出环境问题,促进环境保护主体责任落实,保持高压管控态势,严守生态保护红线,为打赢污染防治攻坚战奠定坚实基础。

纸坊镇查封 12 个非法砂石批发市场

本报讯(融媒体中心通讯员 闵振安) 近期,纸坊镇坚持以开展“非法经营砂石批发市场专项整治工作”行动为契机,以“打非治违”为主要任务,以依法查封非法经营砂石批发市场为突破口,以规范砂石经营管理秩序为主要目标,对省道洛界路两侧违规经营砂石批发市场开展集中专项整治行动,取得了明显成效。

批发市场点多、面广、战线长等特点,镇党委先后3次召开党政联席会、升温加压推进会,对省道洛界路沿线违规经营砂石批发市场专项治理工作进行专题研究,分析问题,研判形势,制定方案,明确整治目标任务,作出具体部署安排。明确任务分工,层层压实责任,落实措施,强力推进。

制定方案,依规整治。根据上级主管部门工作要求,结合该镇实际,制定了纸坊镇公路两侧违规经营砂石批发市场专项整治工作方案,明确提出“两禁一查封”的工作目标,即全面禁止非法运输、经营砂石,全面禁止为非法经营砂石批发市场提供电源;坚决查封非法经营砂石批发市场;规定“三个严格”的工作原则:即严格砂石经营许可证管理、严格税费征收管理、严格属地管理。同时明确镇直相关部门工作职责,形成“联控联治、齐抓共管”的工作格局。

取得明显成效,在依法依规的前提下,对非法经营砂石批发市场进行了严厉打击,开展了多种方式的执法行动。由镇纪委牵头,联手公安、工商、国土、农林等部门,全面开展集中执法行动,对洛界路沿线所有不听招呼、非法经营砂石的批发市场进行查封,全部贴上封条。

截至目前,该镇共查封违规经营砂石批发市场12个,市场秩序步入规范化、常态化管理轨道。

市农业局假期服务「三秋」不停歇

本报讯(融媒体中心通讯员 孟鹏涛) 国庆节期间,市农业局坚持把“三秋”生产作为事关农业发展和农民增收的大局来抓,精心组织,全力做好“三秋”服务。

利用2017年农业生产社会化服务试点项目结余资金实施生物有机肥改良土壤项目。项目总投资2558万元,涉及16个乡镇(街道)228个行政村,109360户,共购置颗粒生物有机肥16593.78吨,改良土壤41万亩。截至目前,9个中标企业已全部供货到位并分发给农户,有力支持了三秋生产,促进了化肥零增长行动的落实,为农业绿色发展奠定了坚实基础。

加快实施“2018年全省优质专用小麦生产基地建设示范县”项目。项目资金400万元,示范发展优质小麦10万亩,区域主要分布在小屯、纸坊、王寨、杨楼等乡镇,品种有郑麦366、新麦26、丰得存5号等品种,经过一周努力,目前优质小麦种子供应工作已基本完成,为形成专种、专收、专储、专用和以销定产、产销一体化的产业格局打下了基础。

全力做好秸秆禁烧和综合利用工作。市农业局禁烧办坚持24小时驻守、巡查和值班制度,“技防”“人防”高效协同作战,10月1日至5日,“蓝天卫士”监控平台共预警火情46起,均得到有效处置,没有发生较重焚烧现象。

强化农资市场监管,保障群众合法权益。市农业综合执法大队重点围绕种子、肥料和高毒农药,加大农资市场监管力度,严厉打击制售假冒伪劣农资行为,确保群众用上放心农资。国庆节期间,共出动执法人员30余人次,检查农资经营商户60余家,净化了农资市场,维护了群众合法权益。

节假日期间,市农业局持续组织农技人员深入田间地头,指导种植示范户做好秋收、秋种及秋管工作,让示范户掌握更多的“点金术”,充分发挥示范户的示范带动作用,以点带面辐射全市,为明年夏粮丰收打下坚实基础。



图片新闻

近日,我市科技部门利用节假日在公园、游园里摆放一些科技产品进行展览,吸引诸多未成年人参观,较大幅度地普及了科学知识,同时培养了他们的观察能力、动手能力和创新思维能力。 陈晶 摄

我市持续开展“帮圈文化”排查整治

本报综合报道 近期,为进一步严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩,纯洁党员干部的工作圈、生活圈和社交圈,营造风清气正的良好政治生态,市住建局、林业局、农村所、建筑工程公司等单位积极制定工作方案,在单位党员干部中启动了“帮圈文化”专项排查整治活动。

各单位以治理“酒局圈”为切入点,严

格落实《河南省公务活动全面禁止饮酒的规定》,重点查处党员干部五类“酒局圈”:以同乡会、老乡会等名义组织的“酒局圈”;以同一系统工作为由组织的“酒局圈”;以校友会、同学会、战友会等形式组织的“酒局圈”;以对口联系、协调工作、解决困难等名义参与关系不清的商人组织的“酒局圈”;以兴趣爱好趋同为由,以球友会、牌友会等形式组织的“酒局圈”。通过严肃查处

“酒局圈”问题,切实把党的政治纪律和政治规矩挺在前面,使党的纪律和规矩真正成为带电的“高压线”,最大限度地铲除“帮圈文化”赖以生存的土壤,压缩“帮圈文化”滋生蔓延的空间。

活动中,各单位将以公开承诺、自查自纠、监督检查等方式进行集中排查整治,同时接受信访举报,对发现的“酒局”问题线索,将依规依纪严肃处理。

警犬驯导员和他们的忠诚伙伴

一条条凶悍勇猛的警犬,在“守护者”驯导员的指令下如同懂事听话的孩子,守纪听规、令行禁止,为我市人民的岁月静好坚守着。

近日,记者从市刑警队了解到,市警犬小分队从2013年开始成立,经过一年的驯导训练,到2014年,队员们都成为合格的战斗执勤卫士并正式上岗。市公安局刑警队目前拥有10只训练有素的警犬。虽然很多品种犬类都可以训练成警犬或者军用犬,但每一条警犬,要成为优秀的工作犬,必须有“伯乐”的发掘和培养,一条合格的警犬,要经过1年的驯导。一般是一个驯导员带一到两只警犬,警犬服役期是5至6年时间。我市的警犬曾经参加过平顶山

火车站反恐演习和上合会议安保等一线重大值勤工作,均出色地完成了任务。

李功铭是一名警犬驯导员,他告诉记者:“警犬既是‘无言’的战友,更是我的亲人。”他每天都要为他的爱犬“虎子”洗澡、刷毛、清理犬舍,陪他一起玩耍……无数个日夜的陪伴,驯导员与警犬在生活上如同亲人一样亲密,所以在训练场或者执行任务时,彼此一个眼神、一个动作,对方都能心领神会。

2017年,小屯镇朝川矿发生盗窃案件,李功铭带领警犬“虎子”成功地追踪出被盗赃物,为案件快速侦破立下汗马功劳。

2017年纸坊镇长阜街发生强奸杀人案,驯导员张乐乐的爱犬“闪电”在现场追踪中,突然

像一只离弦的箭一样奔向被害人的耳钉和鞋子,并在旁边的机井内发现被害人尸体,使该案件得到快速侦破。

宋尚恩告诉记者,作为一名警犬驯导员,除了训练爱犬,他还需要带领他的“花豹”完成各种搜查、缉毒、抓捕的任务,充分利用“花豹”的追踪性和敏锐性,使郑县、宝丰、金博大等缉毒重案中的每一个毒贩无处遁形。

即使在节假日期间,驯导员李自峰也要在安排好爱犬“公主”的饮食起居后,才能安心休假。他说,看着“公主”一天天学到的本领越来越多,心里没有比这更喜悦的事了。

马飞龙原本多年工作在基层派出所,由于喜欢狗,他一直想成为一名警犬驯导员,并

于4年前通过努力,梦想成真。他告诉记者,做警犬驯导员少不了日晒雨淋,四处奔波,但他很乐意为此工作倾注自己的满腔热忱。每天早上起床后的第一件事就是负责警犬的吃喝拉撒。马飞龙说:“有时候我会做一些训练奖励用的小零食,有时候还会在家里给警犬煮点营养汤,朋友开玩笑说我对狗比对自己的孩子还要好。”

虽然现在是在和平年代,但对警方来说,安保工作依然责任重大,尤其是搜爆等危险工作。市警犬小分队副队长侯三丰说,作为一名驯导员,无论是对待警犬还是对待工作,最重要的是要有强烈的责任感和使命感。

关莉燕

街头巷尾身边 短信平台: 18768986336



◆近日,供水营业厅的工作人员早早打开大门,迎接用户的到来。当天上午9点30分,一位拄着拐杖的老大爷来交水费时颤颤巍巍,腿脚不大利索,收费站的工作人员赶紧上前搀扶,耐心地为老大爷办好收费手续,又搀扶着老大爷离开。 梁杨宇 雷文娟 摄

◆日前,笔者骑电动车途经城垣路与丹阳路交叉口,在等信号灯的过程中,大家都井然有序地在停车线内等候。不一会儿,由丹阳路上直行的绿灯转为黄灯,一名在城垣路上排队靠前的男子见状直接骑车冲过路口,旁边的众人见状,也纷纷跟着骑车路过。此时,丹阳路口的信号灯已转为两侧左转灯,城垣路上的信号灯仍一直为红灯。两侧路口中其他等候中的司机见一大拨人声势浩大地集体闯红灯,目瞪口呆的同时,不住地四处转头查看信号灯,对一众人的行为充满鄙夷。 郭慧利